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HaiinuTe Bce KOpHU ypaBHEHUS =42 , JIe)Kallye Ha UHTepBaje (—5, OJ.

Jokaxure, uro g mo0oro wnenoro uucia N ypaBHeHue 10xy+17xz+27yz=N unmeer

PEIICHUE B LCIIBIX YHCIaXx.

M3BecTHO, uTo MHOTOUNEH f(X) =8+ 32x—12x” —4x’ + x* UMeeT 4 pazIMUHBIX TEHCTBUTENBHBIX

KOPHS {xl,xz,xl x,}. Haiimure muorownen Buma g(x)=b,+bx+b,x* +bx’ +b,x", nveromuii

2 2 2 2
KOpHI/I{xl I A } .

HmeeTcst HeOrpaHUYEHHOE KOJIMUYECTBO MpoOupok Tpéx BunoB — A, B u C. Kaxzaas u3 npobupox
COJICP’)KUT OAMH TpaMM pacTBOpa OJHOIO M TOro »K€ BemecTBa. B mpobupkax Buma A
conepxkutrcs 10% pactBop 3TOro BemectBa, B mpobupkax B — 20% pactBop u B8 C — 90%
pactBop. IlocnenoBarenbHO, OXHY 3a JpPYyroil, coaepxuMoe NPOOUPOK MEPEeTUBAlOT B
HEKoTOpyto ¢&MkocTh. Ilpu 3TOM mpH JABYX MOCIIEAOBAaTENbHBIX IEPEIMBAHUAX HENb3s
UCIOJIb30BaTh MPOOMPKU OAHOro Buaa. Kakoe HauMeHbIlee KOJIMYECTBO IEpEIMBaHUNA HAJI0
caenarb, 4toObl monmyuuth B &émkoctu 20,17% pactBop? Kakoe HamOoibpliee KOIHMYECTBO
pooupok Buga C MOXKeT ObITh IIPU 3TOM HCIIOIb30BaHO?

Haiitu cymmy kBagpaToB HatypanbHbIx jaenureneit yucina 1800. (Hampumep, cymma KkBaJpaToB

HaTypabHBIX JenuTeNei uncna 4 papua 1° +2° +4° =21).

OKpyXHOCTh KacaeTcsi CTOpoH yria B Toukax 4 u B. Ha okpyxHocTtu BbIOpaHa Touka M.
Paccrosiaust ot M 1o cropoH yriia paBHbl 24 u 6. Halitu paccrostaue ot M 1o npsimoit AB.

JoxaxuTe, 4TO CYIIECTBYET HaTypaibHOE uucio N, nensuieecs Hareno Ha 1009, cymma nudp
KoToporo pasHa 1009.

Nmerorcs Tabnuubl A 1 B, B gueiiku KOTOpbIX BIMcaHbl 1enble yncia. C tabmumeil A MOXKHO
IpO/IENbIBATh CIeyIomue NeHCTBU: 1) MpuOaBIATh K CTPOKE APYTYIO CTPOKY, YMHOXKEHHYIO Ha
NPOM3BOJILHOE II€JI0€ YMCIO; 2) MpHOaBIATh K CTOJIOIY JIpYroi cronbel, YMHOXEHHBIH Ha
npou3BoJIbHOE 1ienoe yrcio. (Hampumep, eciu k nepBoit ctpoke Tabauibl A MpuOaBUTH BTOPYIO
CTPOKY, YMHOXXCHHYIO Ha 4, TO MOJIydyuTcs Tabiauia, n300pakeHHas Ha PUCYHKE CIpaBa Iociie
cioBa npumep.) MOXHO Jiv, IPOJIeNIaB HEKOTOPOE KOJIMUECTBO YKa3aHHBIX JEHCTBUM C TabIuIeH
A, monyuuts Tabnuuy B? OTtBeT ob6ocHyiiTe.
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